

# Σε διπλωματική λύση της κρίσης με Β. Κορέα συμφώνησαν Τίλερσον - Λαβρόφ

**Ο**ι Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής και η Ρωσία συμφώνησαν στη συνέχιση των διπλωματικών προσπαθειών για την επίλυση της κρίσης από την ανάπτυξη πυρηνικών όπλων και βαλλιστικών πυραύλων από τη Βόρεια Κορέα, τονίζοντας ότι καμία από τις δύο χώρες δεν αποδέχονται την Πιόνγκιανγκ ως μια πυρηνική δύναμη, ανακοίνωσε σήμερα το Στέιτ Ντιπάρτμεντ.



λευταίες μέρες η Ουάσιγκτον και τα Ηνωμένα Έθνη.

Η εκπρόσωπος του Στέιτ Ντιπάρτμεντ Χέδερ Νάουερτ δήλωσε ότι ο Αμερικανός υπουργός Εξωτερικών Ρεξ Τίλερσον και ο Ρώσος ομόλογός του Σεργκέι Λαβρόφ επικοινωνήσαν χθες τηλεφωνικά έπειτα από τις νέες κυρώσεις που επέβαλαν εις βάρος της Βόρειας Κορέας τις τε-

«Οι δύο συζήτησαν τις ανησυχίες που προκαλεί το αποσταθεροποιητικό πυρηνικό πρόγραμμα της DPRK (της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κορέας) και τόνισαν ότι ούτε οι ΗΠΑ ούτε η Ρωσία δεν αποδέχονται την DPRK ως μια πυρηνική δύναμη», υπογράμμισε η Νάουερτ με ανακοί-

νωσή της. Όπως σημείωσε, οι δύο πλευρές συμφώνησαν να συνεχίσουν να εργάζονται για την εξεύρεση μιας διπλωματικής οδού για την αποπυρηνικοποίηση της κορεατικής χερσονήσου.

Την Τρίτη, το Κρεμλίνο επανέλαβε πως η Ρωσία είναι έτοιμη να αναλάβει ρόλο μεσολαβητή ανάμεσα στη Βόρεια Κορέα και στις Ηνωμένες Πολιτείες σε συνομιλίες με σκοπό τη μείωση των εντάσεων.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του ρωσικού ΥΠΕΞ, ο Λαβρόφ υπογράμμισε στον Τίλερσον ότι η «επιθετική ρητορική της Ουάσιγκτον» και η ενίσχυση της στρατιωτικής της παρουσίας στην περιοχή έχουν οξύνει τις εντάσεις, κίνηση που χαρακτηρίσε απαράδεκτη.

# Αρνητικοί στη συνεργασία με Μέρκελ οι Φιλελεύθεροι

Κυβερνητικό συνασπισμό με μια «ανανεωμένη» Χριστιανική Ένωση (CDU-CSU) θα επιθυμούσαν οι Φιλελεύθεροι (FDP), δήλωσε ο αντιπρόεδρος του κόμματος Βόλφγκανγκ Κουμπίκι, αφήνοντας να εννοηθεί ότι δεν επιθυμούν να συνεργαστούν με την Άγγελα Μέρκελ.

Δεν είναι δική μας δουλειά να πούμε ότι πρέπει να φύγει η κυρία Μέρκελ, δήλωσε ο κ. Κουμπίκι στον όμιλο εφημερίδων «Funke», επισήμανε ωστόσο ότι με τις «συνταγές της των τελευταίων δώδεκα ετών η Γερμανία δεν θα πάει καλύτερα στο μέλλον», ενώ υπέδειξε την Καγκελάριο ως βασική υπεύθυνη για την αποτυχία των διαπραγματεύσεων του συνασπισμού «Τζαμάικα».

Το FDP πάντως διατάζει να δηλώσει ευθέως ότι «η Μέρκελ πρέπει να φύγει», σε μια προσπάθεια να αποφύγει την επανάληψη του μοιραίου λάθους που διέπραξε το κόμμα το 1961, όταν προέβαλε το σύνθημα «Με το CDU αλλά χωρίς τον Αντενάουερ», με το οποίο εξασφάλισε το υψηλότερο μέχρι τότε ποσοστό του στις εκλογές, για να δεχθεί τελικά να συμμετάσχει στην κυβέρνηση υπό τον χριστιανοδημοκράτη Καγκελάριο, αποκτώντας τη φήμη του κόμματος που δεν τηρεί τις υποσχέσεις του.

# Ο Τραμπ «έκοψε» το αρχαιότερο δέντρο του Λευκού Οίκου

Να κλαδέψει ένα από τα «αρχαιότερα» δέντρα του Λευκού Οίκου αποφάσισε το προεδρικό ζεύγος Τραμπ. Η τεράστια μανόλια που φυτεύθηκε εκεί το 1835 επί προεδρίας Άντριου Τζάκσον, κρίθηκε ότι ήταν πλέον επικίνδυνη για τους επισκέπτες και τους δημοσιογράφους που συχνά

απολάμβαναν τη σκιά της. Σύμφωνα με όσα δήλωσε η εκπρόσωπος της πρώτης κυρίας, η Μελάνια Τραμπ ενέκρινε το σχέδιο ύστερα και από τις γνωματεύσεις ειδικών και έτσι, το πρωί της Τετάρτης, μεγάλο τμήμα του δέντρου απομακρύνθηκε.



## Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

**Raine&Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



Οι ιδιοκτήτες και το προσωπικό του γραφείου μας εύχονται στους πελάτες αλλά και σε όλο τον ελληνισμό Ευτυχισμένος ο καινούριος χρόνος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138